

AGRAVASE FALTA DE MEDICINAS

(Detalles en Página 11)

No Prestan Ayuda a la Rehabilitación Impedidos

(Por Carlos Mangandi Toledo).—“Nadie presta verdadera atención a la gravedad del problema que pasamos las personas impedidas para conseguir nuestra rehabilitación”, afirma la señorita Eileen Girón.

Dice, en entrevista para EL DIARIO DE HOY, que lo importante es desarrollar prácticas a nivel nacional, que favorezcan al desarrollo de las personas discapacitadas.

Ella es la coordinadora

de la Asociación Cooperativa del Grupo Independiente Pro-Rehabilitación Integral (ACOGRIPI), la cual cuenta con talleres de cerámica y de corte y confección, donde se rehabilitan personas impedidas cuyas edades oscilan entre 16 y 35 años.

Detalla que en el país existen aproximadamente unas 500.000 personas con impedimentos físicos, más los afectados por la guerra. “Hay que pensar ya, cómo estas personas

puedan reincorporarse a la vida productiva, para que sean autosuficientes”, subraya la entrevistada.

ASISTE A EVENTO MUNDIAL

Eileen asistió como representante de El Salvador a la II Conferencia Internacional de Post-Poliomielitis y al Simposio sobre cómo vivir independiente con serias incapacidades.

—Favor pase a la página 37.



ESPECIALIZAN A INSTRUCTORES.— Alumnos de la Policía Nacional están recibiendo un Curso de Manejo Defensivo, dentro del Programa de Mejoramiento del Conductor. Los alumnos son especializados para la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, quienes posteriormente servirán como instructores en colegios, escuelas y oficinas. El curso es impartido por medio de Cervecería La Constanza, S.A., a través de la Gerencia de Relaciones Industriales. Momentos en que el Lic. Carlos A. Herrera, imparte charla.



NO TIENEN APOYO.— Las personas impedidas no cuentan con el apoyo del Estado, para lograr su rehabilitación y sean autosuficientes, declara la señorita Eileen Girón, dirigente de ACOGRIPRI.